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8005HAA NpobKa, Komopasa npedoxpausem
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2) Pexa HeBa coenuneHa OGONBIIHM
YHCIIOM KaHAaJIOB. TTouemy
BO3HMKaeT OMNAacHOCTh BBIXOAA W3
OeperoB BOAB! B 3THX KaHAIaX IIpH
TIOJTHATHM YpOBHA Boasl B Hene?

IIposepxa npasunvrocmu omeema.

V. JloMaiuHee 3ananue § 39

[ —uuraTs, Bonpocs! (1 —3)

IT — 3agaua Ne91, crp.144, Bonpocst (4 — 7)
[II — HaiiTH MpUMEpHI IPUMEHEHHS 3aKOHA
COOOHIAIOMIMXCA COCYAOB U OOBACHUTE.

- Hmoz ypoxa

UYro HOBOTrO y3HAH O AaBJICHUU?

Kakue siBnieHus, IPOHCXOIAINNE BOKPYT BAc,
cMOXeTe OOBACHHTb, HCIIONB3YsS 3aKOH
COODLIAIOILUXCS COCYNOB?

Ecnu octaHeTcs BpeMs pellIuTh 3afady.

B nesom xonene coobwarowpuxca cocydos
Hanuma 600a, 6 npasom — kepocut. Beicoma
cmonba kepocuna 20 cm.

Paccuumaiime, na cxonvko ypoeenv 600bl 6
Je60M KONEHe HUJCE 6EpXHe20 YPOGHSA
KepoCcuHa.

3aciymuBaeM OTBET
HKeNaloluX ¢ KaKA0ro pAja.

Pemenne 3anauu ¢ obparHoi
CTOPOHBI JJOCKH CAENAHO
3apaHee.

Hcnonszyemas nuteparypa:

1. Yuebnuk dusuku mis 7 knacca nog pepakuueii C.B.I'pomosa, H.A.Poaunoii,

M.: lIpocBemenue, 2002.

2. «Pusuka», pabouas TeTpafp A 7 Kiacca, M3/aTEbCKHH oM «emxep», M.

2002.






[image: image2.jpg]Kaprouka 118 HHIHBHIYAJIbHOMH padoThI.
I Bapnanrt

1. Kakue cocy/ibl Ha3bIBAKOT COOOLIAIOIIMMHUCS?

2. Ha pucynke 54 u300paxkeHbl COOOMIAIOMIHECS COCYABI pa3MH4HON (opmbl. OObsIcCHHTE.
1oYeMy JUIsl OTHOPOHOM XKHUJIKOCTH (BOJ1a, KEPOCHH, Maciio, ‘
CIUPT WIH JIp.) TIOBEPXHOCTH KUIKOCTH YCTAHABIUBACTCS HA OTHOM YPOBHE.

Kaprouka 1,151 HHIHBHAYJILHOI padoThI.
11 Bapnant

1. IlpuBetTe MpHMEpPHI COOOIIAIOIIHXCS COCYIOB.

2. Ha pucynke 55 u3zo0paxeHn kodeitnuk. Kakyio omubky nomycrun
KoHCTpyKTOp? OTBET 000CHYIHTE.

Kaprouka 11si HHAHBHIYa/IbHOMH padoThL.

III BapuanT
1. Ha pucynke 54 u300paxkeHBI cOOOMIAIOMHMECsS COCYIBl pa3audHOi (Gopmbl. OObsCHUTE,
noyemy JUisi OJJHOPOJHOM JKHIKOCTH (BOJA, KEPOCHH, MAacjo. COHPT WM Jp.) MOBEPXHOCTh
JKMKOCTH YCTAHABJIHBAETCS HA OJHOM yPOBHE. \ ‘ ]

2. Bam gmaHbl 1Ba cocyma, COGIMHEHHbIE pe3UHOBOM TpyOkoit. [lomyumBmmecs
COOOIIAIOIIMECS COCY/Ibl 3aKpeNuTe B MTaTHBaX. TpyOKy 3aKMUTE 3aKMMOM. B neBblii cocy
HajleliTe KepOoCHH, a B NPaBblii — BOAY. YPOBEHb JKUAKOCTEH B 0OOMX cOCyJax JIOJKeH ObITh
OJIMHAaKOBbIM (cM. puc. 57a). 3arem otkpoiite 3axum. Yrto Bl Habmomaere? W3obpasure
YPOBEHbB XKHUJIKOCTH B K&XKJIOM COCyJle Ha pHCYHKe 576.
Pesynbrare! okcniepuMeHTa OOBSCHHUTE. |
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Карточка для индивидуальной работы.

I вариант

    1. Какие сосуды называют сообщающимися?

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

    2. На рисунке 54 изображены сообщающиеся сосуды различной формы. Объясните,  почему для однородной жидкости (вода, керосин, масло,

спирт или др.) поверхность жидкости устанавливается на одном уровне.

________________________________________________

________________________________________________

________________________________________________    

Карточка для индивидуальной работы.

II вариант

    1. Приведите примеры сообщающихся сосудов.

____________________________________________________________________________________________________________________________________ 

    2. На рисунке 55 изображен кофейник. Какую ошибку допустил

конструктор? Ответ обоснуйте.

________________________________________________

________________________________________________

________________________________________________    
Карточка для индивидуальной работы.

III вариант

    1. На рисунке 54 изображены сообщающиеся сосуды различной формы. Объясните,  почему для однородной жидкости (вода, керосин, масло, спирт или др.) поверхность жидкости устанавливается на одном уровне.

________________________________________________

________________________________________________

________________________________________________    

    2. Вам даны два сосуда, соединенные резиновой трубкой. Получившиеся сообщающиеся сосуды закрепите в штативах. Трубку зажмите зажимом. В левый сосуд налейте керосин, а в правый – воду. Уровень жидкостей в обоих сосудах должен быть одинаковым (см. рис. 57а). Затем откройте зажим. Что вы наблюдаете? Изобразите уровень жидкости в каждом сосуде на рисунке 57б.

Результаты эксперимента объясните.

